

ОТЧЕТ

о проделанной работе за 2023 год Молодежного отряда охраны правопорядка Волковысского колледжа учреждения образования «Гродненский государственный университет имени Янки Купалы»

Молодежный отряд охраны правопорядка Волковысского колледжа учреждения образования «Гродненский государственный университет имени Янки Купалы» (далее – МООП) создан на основании приказа №01-24/32 от 01.09.2012 г. По состоянию на 27 октября 2022 года (приказ № 01-07/270 от 27.10.2022г.) численность отряда составила 26 юношей и девушек – учащихся колледжа от 14 до 16 лет. Все члены МООП являются членами Общественного объединения «Белорусский республиканский союз молодежи» (далее – ОО «БРСМ»). Командир отряда МООП – Лысюк Екатерина, заместитель командира – Яколцевич Егор.



Лысюк Екатерина



Яколцевич Егор

Для выполнения оперативных задач отряд разделен на звенья численностью по 8-9 человек.

Члены МООП имеют единую форму одежды: летнюю и зимнюю.



Летняя форма одежды члена МООП



Зимняя форма одежды члена МООП

В своей деятельности молодежный отряд охраны правопорядка взаимодействует с Волковским районным комитетом ОО «БРСМ» (далее РК ОО «БРСМ»), структурными подразделениями Волковского районного отдела внутренних дел (далее – РОВД).

Взаимодействие с Волковским РК ОО «БРСМ» заключается в охране правопорядка при организации молодежных общегородских спортивных и культурно-массовых мероприятий: акций, праздников, слетов, лагерей, дискотек, вечеров отдыха и др. В 2023 году члены МООП 15 раз осуществляли охрану общественного порядка при проведении спортивных, культурно-массовых и иных мероприятий, организатором которых стал Волковский РК ОО «БРСМ».



На охране общественного правопорядка во время проведения праздника, посвященного 105-летию ВЛКСМ



Поддержание дисциплины и порядка во время проведения Единого дня безопасности



Члены МООП – участники велопробега по историческим местам, посвященного Дню народного единства



Районный смотр-конкурс добровольных дружин и молодежных отрядов охраны правопорядка, организованный Волковским районным отделом внутренних дел совместно с Волковским районным комитетом ОО «БРСМ». В первом ряду секретарь Волковического РК ОО «БРСМ» Климович Наталья Александровна

Взаимодействие с Волковским РОВД заключается в организации патрулирования с сотрудниками отдела в общественных местах, обучения по основам права, проведении инструктажей и экскурсий в отдел.

Патрулирование с сотрудниками РОВД осуществляется по звеньям 1 раз в месяц. Перед выходом на дежурство работниками милиции проводится инструктаж с членами МООП. В 2023 году проведено 10 совместных с сотрудниками РОВД выходов на охрану общественного порядка.

В целях гражданско-патриотического и военно-патриотического воспитания молодежи в ноябре 2023 года проведена тематическая «Неделя с МООП», в ходе которой члены отряда посетили Волковысский РОВД, Волковысский отдел Департамента охраны Министерства внутренних дел Республики Беларусь, 3-й отдельный стрелковый батальон воинской части 7404 внутренних войск Республики Беларусь, пожарную аварийно-спасательную часть № 1 г. Волковиска, где ознакомились с вооружением, специальными средствами, техникой отделов и воинской части, побывали в музее «Белорусского союза ветеранов войны в Афганистане» г. Волковиска.



Во время посещения Волковысского РОВД



Экскурсия в музей воинов-интернационалистов

Кроме взаимодействия с Волковским РК ОО «БРСМ», Волковским РОВД, в обязанности членов МООН входит патрулирование в здании и на территории колледжа с целью предупреждения пропусков учебных занятий и табакокурения среди учащихся (1 раз в неделю), охрана правопорядка в общежитии, учебном корпусе колледжа и на территории во время проведения дискотек, вечеров отдыха, общеколледжных мероприятий (1 раз в месяц).



Патрулирование в учебном корпусе колледжа

В целях пропаганды и распространению правовых знаний среди юношей и девушек члены МООП проводят работу по профилактике преступлений и правонарушений, алкоголизма, табакокурения, употребления наркотиков, дорожно-транспортного травматизма среди учащихся колледжа.



Распространение информационных материалов ГАИ по предупреждению дорожно-транспортного травматизма

Члены МООП – активные участники разнообразных мероприятий, проводимых в городе и в учебном заведении. В 2023 году члены МООП приняли активное участие в районном форуме Молодежных отрядов охраны правопорядка «Молодежь на страже порядка», в митинге-реквиеме, посвященном дню вывода советских войск из Афганистана, информационно-разъяснительной акции совместно с Волковским ТЦСОН «1 марта – Международный день борьбы с наркотиками», митинге-реквиеме в память о сожженных деревнях Беларуси, митинге-реквиеме в мемориальном комплексе д. Шауличи, смотре-конкурсе добровольных дружин и МООП Волковического района, осенней экологической акции «Мирный созидательный труд во благо чистой и зеленой страны», торжественном мероприятии, посвященном 105-летию со дня образования ВЛКСМ и 60-летию белорусских студенческих отрядов, других мероприятиях.



Соревнования между членами МООП по стрельбе из пневматической винтовки

Деятельность МООП широко освещается на официальном сайте учреждения образования, страницах районной газеты «Наш час».

Учащиеся – члены МООП – за активную работу получают дополнительный день к каникулам, доплаты к стипендии.

Заместитель директора по воспитательной работе

М.В. Навоян